



SCHAEFFLER

Prohlášení o politice „EnEHS“

Aspekty z oblasti energetiky, životního prostředí, bezpečnosti a ochrany zdraví (tzv. EnEHS) jsou pevně zakotveny v hodnotách a principech skupiny Schaeffler Group a v její strategii ESG, a přispívají k jejímu úspěchu. Společnost Schaeffler svým odpovědným přístupem přebírá závazky vůči zaměstnancům, ostatním lidem, budoucím generacím a životnímu prostředí.

Systém řízení oblasti energetiky, životního prostředí, bezpečnosti a ochrany zdraví při práci

Společnost Schaeffler se zavazuje dodržovat všechny právní předpisy a závazné normy týkající se energetiky, ochrany životního prostředí, bezpečnosti a zdraví při práci. Současně se řídí vlastními směrnici, které často přesahují rámec zákonných požadavků. Tyto směrnice přispívají k udržování a neustálému zlepšování systému řízení EnEHS, zohledňují rizika a příležitosti včetně vědeckých poznatků a podléhají pravidelnému internímu i externímu přezkoumání. Společnost Schaeffler proto zajišťuje personální i finanční zdroje a vytváří rámec potřebný ke stanovení a realizaci strategických a provozních cílů v oblasti EnEHS.

Energetická účinnost a ochrana zdrojů

Společnost Schaeffler si stanovila cíle v oblasti ochrany klimatu a usiluje o 100% využívání energie z obnovitelných zdrojů a výrazné snížení emisí skleníkových plynů. V zájmu dosažení těchto cílů důsledně zavádí celosvětová opatření. Mezi tato opatření patří závazek vyrábět produkty s využitím energeticky co neúčinnějších a ke klimatu co nešetrnějších procesů, včetně závazku snižování spotřeby energie. Společnost Schaeffler bere v úvahu celý životní cyklus a při plánování, nákupu, provozu a údržbě budov, strojů a zařízení klade velký důraz na energeticky účinné produkty a služby.

Ochrana životního prostředí v praxi

Společnost Schaeffler v rámci všech svých činností přistupuje proaktivně k zamezení škodlivých dopadů na životní prostředí ve snaze o zachování kvality vody, vzduchu a půdy. Společnost vynakládá veškeré úsilí na snížení množství odpadu, odpadních vod a dalších emisí. Při výrobě produktů jsou efektivně využívány materiály a zdroje, a pokud je to možné, je zohledněn celý jejich životní cyklus.

Společnost Schaeffler se zavazuje být odpovědným správcem vodních zdrojů, který si je vědom svého přímého dopadu a dalších souvislostí, které měří a reguluje je. To zahrnuje preventivní opatření týkající se minimalizace odběru, spotřeby, vypouštění a znečišťování vody a půdy (včetně nebezpečných látek). Mezi další opatření pak patří ochrana sladkovodních ekosystémů prostřednictvím správného zacházení a

zohlednění regionální zranitelnosti v rámci všech globálních činností společnosti. Společnost Schaeffler navíc podporuje biologickou rozmanitost a věnuje pozornost ekologicky odpovědnému používání chemických látek.

Bezpečnost a ochrana zdraví v praxi

Společnost Schaeffler je přesvědčena, že všem pracovním úrazům a nemocem z povolání lze předcházet. Zaměstnanci i nadřízení, kteří se aktivně zaměřují na bezpečnost a ochranu zdraví, přispívají k neustálému zlepšování těchto oblastí. Společnost Schaeffler věnuje stejnou pozornost ochraně svých zaměstnanců i externích spolupracovníků. Při navrhování bezpečných, zdravých a ergonomických pracovišť a pracovních procesů se společnost Schaeffler zaměřuje zejména na prevenci. Jsou identifikovány potenciálně škodlivé vlivy na fyzické a duševní zdraví člověka. Ty jsou následně omezovány na minimum, aby se předešlo jejich možným škodlivým účinkům na zdraví. Společnost Schaeffler zajišťuje na pracovišti přístup všech zaměstnanců k nezávadné pitné vodě, sociálním zařízením a hygieně (WaSH) na odpovídající úrovni.

Prevence rizik a řízení mimořádných událostí

Společnost Schaeffler se při ochraně zaměstnanců, návštěvníků, externích firem, místních obyvatel a životního prostředí spoléhá na komplexní preventivní a reaktivní opatření. Patří k nim řízení incidentů, nehod a mimořádných událostí včetně požární ochrany. Ve všech závodech byl zaveden komplexní systém řízení rizik, který zajišťuje ochranu před vlivy zásahu vyšší moci a dalšími nebezpečími.

Transparentnost a komunikace

Společnost podporuje informovanost, kompetence a růst v oblasti EnEHS otevřenou výměnou informací se zaměstnanci a nabídkou vzdělávacích příležitostí. Společnost Schaeffler se zavazuje vést intenzivní dialog založený na důvěře se všemi relevantními zainteresovanými stranami, a to s cílem budovat kapacitu. Všechny osoby, které pracují pro společnost Schaeffler, jsou povinny dodržovat tyto standardy EnEHS a aktivně se na nich podílet. K dodržování těchto zásad EnEHS se zavazuje také představenstvo.

Andreas Schick
Chief Operating Officer (COO)

Dr. Astrid Fontaine
Chief Human
Resources Officer (CHRO)

Thomas Krämer
Head of Schaeffler
Production System

SCHAEFFLER